

# 部分家长购“奢侈”玩具送孩子

教育界人士：六一节礼物不论贵贱，重在让孩子快乐、开发智力

□记者 李科学

本报讯 六一儿童节，不少家长以玩具作为孩子的节日礼物。记者昨天在市区部分玩具卖场走访发现，价格动辄几百元甚至近千元的“奢侈”玩具正逐渐占领市场，受到部分年轻父母的追捧。

昨天9点半，在市区优越路中段一家较大的玩具店内，几名购买玩具的家长正在收银台前排队等待结账。记者看到，标价百元上下的玩具依然是主流，不过，店员告诉记者，再贵的玩具

也有市场。她向记者介绍了一款组装玩具：5个单独的小机器人组装成一个大变形金刚，全套500多元，“很受男孩子欢迎”。在货架上，一款女孩玩“过家家”用的中型玩具别墅售价668元，该店员称是从韩国进口的，“总共进4个，现在剩两个了”。在附近另一家玩具店内，记者看到，遥控玩具车大多标价两三百元。

随后，在丹尼斯百货华府店三楼玩具专柜，记者也看到不少包装精美且价格不菲的玩具。一款高约

30厘米的单个古装娃娃标价299元，一款大小与它相仿、做工相对更精细的蓬裙娃娃标价599元。

今年32岁，在市区经商的邵先生为6岁女儿购买了一套叫灰姑娘城堡的乐高玩具作为儿童节礼物，花费799元。昨日上午，他告诉记者，就想尽量在能力所及范围内给孩子买最好的，“只要她开心，我们就开心”。而在市区优越路一家玩具卖场为孩子选购儿童节礼物的聂女士则表示：“孩子对玩具有时只有三分钟热度，买太贵的不划算。”

该不该给孩子购“奢侈”玩具呢？就此，湛河区东风路小学校长李庆敏昨天说，价格特别高昂的玩具对于普通家庭来说无力承受，还助长了攀比心理。以前，孩子们抓石子、跳皮筋，不需要花什么钱，但一下课就凑在一起玩，非常快乐，也增进了友谊。现在很多高价玩具只能给买的人带来存在感，却不一定能让孩子感到快乐。“玩具的价值不仅仅是价格所决定的，只要能带给孩子快乐，能让孩子在快乐中得到锻炼、开发智力，就是价值高的。”

## “茉莉芬芳”第五季来了 4日晚七点半举行 曹新杰古筝独奏

□记者 娄刚

本报讯 记者昨天从市文广新局获悉，知名公益演出品牌“茉莉芬芳”第五季——鹰城名家讲读音乐会经过精心筹备，将于6月4日晚7点30分在市文化艺术中心推出第一场——“筝咏情思”曹新杰古筝独奏音乐会。有兴趣的市民可免费领票观看。

据了解，“茉莉芬芳”系列讲读音乐会近日已被市文明办评为市优秀志愿服务项目。它是由市文广新局主办的大型公益文化活动，面向大众开展各类演出，至今在市文化艺术中心已举行四季（一年一季，每季平均演出28场次），先后组织推出了艺术歌曲专场、小型重唱专场、中国民族民间舞专场、拉丁打击乐演奏会、古筝演奏、海外之音专场音乐会、新年合唱音乐会、中外经典作品合唱、合唱音乐节等。

曹新杰就职于市工人文化宫创作中心。她毕业于河南大学音乐系，现为国家二级演员、中国音乐家协会会员、市古筝专业委员会会长。她将在此次独奏音乐会上为观众演奏《渔舟唱晚》《秦时情》《山丹丹开花红艳艳》《桃花》《箜篌引》《汉江韵》《西部主题畅想曲》《贵妃醉酒》《临安遗恨》等曲目。

## 会计中级资格考试 6日至7日补报名

□记者 李科学

本报讯 记者昨日从市财政局获悉，2016年度全国会计专业技术中级资格考试可于6月6日至7日补报名。

据市财政局会计科有关人士介绍，根据财政部会计资格评价中心统一部署，按照省财政厅安排，我市定于6月6日至7日进行2016年度全国会计专业技术中级资格考试补报名。补报名条件按照省财政厅、省人社厅和省会考办联合下发的豫会考办〔2016〕1号文件要求执行，主要照顾2015年度通过中级单科以上科目的考生。

据悉，考生可于6月6日8:30至7日18:00到市财政局会计科现场报名，现场审核材料并采集指纹、现场交费，逾期不再受理。

### 来电照登

市民王先生昨日来电：市区劳动路419号院因加压泵坏了，近一个月来6楼以上没有水，居民生活不便。

市民姚先生昨日来电：市区中兴路与建设路交叉口以北路面坑洼不平、雨天积水，市民通行不便。

### 热线回复

市区城补路与湛南路交叉口南路易有一下水道堵塞，污水横流，市民通行不便。

市城管处路政维修二队尚女士：会尽快核实处理。



## 快高考了，减减压吧

昨天上午，在新华区西高皇街道园林路社区，工作人员在考生减压室忙碌。临近高考，高三学生“压力山大”，为给辖区要参加高考的学生减压，该社区专门设置了考生减压室，学生可以在这里拳击模拟靶，玩弄发泄玩具。

本报记者 张鹏 摄

## 网上购物退款诈骗抬头

警方提示莫上当

□记者 赵志国

本报讯 记者昨天从市公安局了解到，近期不法分子以网上购物退款的名义进行诈骗的案件有所抬头，多名市民受骗。警方提醒广大市民，小心甄别莫上当。

### 郑某、孙某被骗后报案

据市公安局相关负责人介绍，5月16日19时10分，家住叶县某小区的郑某报警称：在网上被人骗了5100多元。经民警了解，郑某于5月14日在网上购买两支芦荟胶，5月16日16时许，其接到一自称是芦荟胶厂家的男子打来的电话，称郑某所购芦荟胶质量有问题，准备回收并给郑某退款，随后该男子通过QQ出示一张名叫刘珍的身份证并发送给郑某一个链接，要郑某填写退款协议和身份信息。郑某将身份信息和银行卡号填写完成后，该男子通过套

取郑某手机验证码的方式，分别从郑某的两张银行卡取走3400余元和1700多元。

5月4日23时许，家住石龙区某小区的孙某报警称，被以购物退货的名义诈骗。民警询问得知：5月4日14时至15时30分，一男一女冒充淘宝网客服，打电话称孙某在淘宝网的一个购物订单出现异常，可以退货退款，孙某信以为真。随后，孙某在QQ上按照对方提示，打开发来的链接并填写支付宝账号与密码，并将属于自己和父亲的农信社卡号及开卡人信息发送给对方，用QQ对对方发来的几个二维码进行扫描并将上述两张银行卡绑定在微信账号上，在接到微信支付验证码后发送给对方。当天22时许，丈夫关某了解情况后查询微信交易记录发现，孙某银行卡上的4999元、其父银行卡上的14997元被转至游戏网站。

### 警方给出六点提示

为了避免群众上当受骗，遭受经济损失，警方提示：

- 1.不贪便宜。虽然网上东西一般比市面上的要便宜，但对价格明显偏低的商品还是要多个心眼，这类商品不是骗局就是以次充好，所以一定要提高警惕。
- 2.使用比较安全的网易宝等支付工具。调查显示，网络上80%以上的诈骗没有通过官方支付平台的正常交易流程进行交易。所以在网上购买商品时要仔细查看，不怕麻烦，首先看看卖家的信用值，再看商品的品质，同时还要货比三家，最后一定要用比较安全的支付方式，不要怕麻烦而采取银行直接汇款的方式。
- 3.仔细甄别，严加防范。克隆网页虽然做得惟妙惟肖，但若仔细分辨，还是会发现差别的。

你一定要注意域名，克隆网页再逼真，与官网的域名也是有差别的，一旦发现域名多了“后缀”或篡改了“字母”，就一定要提高警惕。特别是对那些要求提供银行卡号与密码的网页更不能大意，一定要仔细分辨，严加防范。

4.千万不要在网上购买非正当产品，如手机监听器、毕业证书、考题答案等，要知道在网上叫卖这些所谓的“商品”几乎百分之百是骗局，千万不要抱有侥幸心理，更不能参与违法交易。

5.凡是以任何名义要求你先付款的信息，请不要轻信，也不要轻易把自己的银行卡借给他人。你的财物一定要在自己的控制之下，不要交给他人，特别是陌生人。

6.注意妥善保管自己的私人信息，如本人证件号码、账号、密码等，不向他人透露，并尽量避免在网吧等公共场所使用网上电子商务服务。